

揭开美国魔鬼公路死亡真相

(上接 C04 版)

疑团再次出现

司机为何对黑白相间的公路护栏视而不见?

疑团似乎烟消云散了,就在大家高兴时,一个意想不到的问题又让视觉小组再次陷入了迷惑。

有同学在当年的新闻报道里发现了一段描述:出事车辆是以极大的冲击力撞坏了围栏而飞出悬崖的。这也是让人们疑惑的原因之一,就算驾驶员看不见悬崖,但路边黑白相间的公路护栏应当是非常明显的,为什么驾驶员会无视它的存在呢?所有问题似乎又回到了原点。

视觉小组决定将所有发生在魔鬼公路上车祸的相关数据输入电脑,用来分析它们的共同点。

结果很让人吃惊,电脑一共分析出了两个共同点。第一个共同点是发生事故的车辆主要是家用小轿车。陈雪芳认为这很好解释:大型货车行驶速度较家用轿车慢,最为关键的是其驾驶室很高,驾驶员的视角大,而就这点来说安全性最高的就是大卡车了。

第二个共同点是所有车辆的出事时间都集中在上午10点30分到中午12点,越接近12点,事故发生得越密集。一过中午12点,事故就完全停止了。

那么,究竟什么东西能够准时消失呢?答案只有一个,那就是影子。

这让陈雪芳很快联想到魔鬼公路的秘密,很有可能与峡谷内光线的变化有着密不可分的关系。太

阳每天东升西落,而科罗拉多大峡谷魔鬼公路段是一条几乎与太阳起落方向平行的峡谷,太阳光不可能直接照射到幽深的峡谷内部,可在10点30分到15点30分的时间内,当太阳逐渐升到最高点时,光线就能照射进来。魔鬼公路四周都有山体遮挡,阳光就只能从一个方向照向峡谷内的公路上,很难形成漫反射。

单一的太阳光落在白色的公路护栏上,让护栏朝东的一面受光,朝西的一面形成阴影,加之出事车辆都是由西向东行驶的,驾驶员也就只能看到护栏朝西黑色的一面。巧合的是,由于公路的延长面正好与远处的公路重合,黑色护栏和远处黑色的公路背景正好重叠在了一起,白色的护栏就这样消失在背景中。

那为什么一过中午12点事故就会停止呢?

道理很简单,一过中午12点,护栏朝西的一面就开始受到阳光的照射,白色的护栏在黑色公路的背景下就会非常显眼,因此事故就会停止发生。

这之后,美国政府在那里修建了一座桥梁,将悬崖两端的道路连接在一起,杜绝了魔鬼公路上由于视觉误差产生的车祸。

图知天下



乌克兰男子身高 2.54 米 成全球头号高人

据俄罗斯纽带新闻网报道,现年36岁的乌克兰男子昂尼德·斯塔德尼克身高2.54米。他刷新了世界身高纪录,成为新的全球最高人。这一纪录将被写入2008年出版的《吉尼斯世界纪录大全》。此前,世界身高纪录得主是57岁的中国蒙古族男子鲍喜顺,他的身高为2.36米。

蜘蛛能织英文 “笔迹”俊秀

近日,广西发现一种奇特的蜘蛛,不仅长相特别,而且能在网上织出“英文”字母。

该蜘蛛约成人小指大小,长3~4厘米。在网中有蜘蛛织出的“英文”字母,从远处看上去就像大写的英文字母M、W,如果细看,英文字母还有Y、V、N、R等。



《指环王》中“霍比特矮人”确实存在

看过《指环王》电影三部曲的观众对片中矮人霍比特人恐怕都不会陌生。如果有人告诉你,这一人种在现实生活中确实存在,你相信吗?

去年秋天,澳大利亚和印尼的一些科学家在弗洛勒斯岛上发现了一些骨骼化石。经研究后他们认定,这是一个全新的人种,其身高不足1米,脑容量只有380毫升。他们因此根据电影给这一新人种命名为霍比特人。

最近,澳大利亚和印尼两国的科学家们再次宣布了他们的最新研究成果。他们在《自然》杂志上撰文说,他们又发现了8块霍比特人的化石,这些化石足以证明这就是一个单独的人种。科学家还推测,霍比特人生活在印尼的弗洛勒斯岛上的时间大约是1.2万年前。

摘自新华网

印度 14 岁男孩一觉醒来变天才

现年14岁的少年拉杰西住在印度北方邦西部萨哈兰普尔市40公里外的一个偏远小村。去年7月的一天,拉杰西帮着哥哥为家里院子搭建围墙。但精神失常的父亲总是要跑来捣乱。拉杰西忍不住,盛怒之下拿起一块砖猛砸父亲的头,导致父亲流血倒地。事故发生后,内疚的拉杰西也受到巨大刺激,他从此沉默不语,在长达3个月的时间里,再没开口说过一句话。

2006年10月的一天早上,拉杰西一觉醒来,忽然打

破沉默开口说话。而且说的竟然是一连串流利的英语。人们渐渐发现,本来目不识丁的拉杰西似乎在一夜之间掌握了物理、化学和数学等各个领域的丰富知识,甚至理工科学者和大学生提出的问题也难不倒他。

2006年11月,印度著名高校威廉·杰斐逊·克林顿科技研究中心将拉杰西破格录取。目前拉杰西已完成3篇不同学科的论文,并计划进一步参与一些研究工作。

摘自环球在线

X 光发现 凡·高名作画中有画

日前,美国波士顿美术馆收藏的荷兰画家凡·高的一幅晚年作品下面发现另外一幅油画,在全球美术爱好者中引起轰动。

画的名字叫《峡谷》。这家美术馆日前与荷兰凡·高美术馆合作,对《峡谷》进行了X光透视调查。结果发现隐藏的油画与荷兰美术馆收藏的一幅野生植物素描十分酷似。凡·高美术馆认为,凡·高在素描的基础上创作了这幅油画。

摘自中新网

北极也曾温暖如春

一名科学家表示,在北极岛发现的一种类似河马的动物的化石显示,北极也曾经是一个“温暖如春”的地方。这种类似河马的动物

名为 pantodont,是一种食草动物,体重约400公斤。

一直有科学家认为,在数千万年前——也就是空气中温室气体浓度处于高

水平时,北极也曾出现过红杉型树种以及类似鳄鱼的动物。pantodont 足迹化石的发现无疑为这种猜测提供了新的证据。

摘自《新京报》

通通有 美美容保健

美美容保健

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

传真: 66296631

Q.Q: 492319088

广告服务热线: 66296631

66296632

Email: zyjkjg@126.com

贾教授矫正牙烤瓷牙



贾佑民教授,毕业于北京医科大学口腔系,后在原河南医大一附院工作四十余年,为省内著名的老专家,现返聘于郑大医院三分院(下岗职工及学生半价优惠) 电话: 13803858035 地址: 大学路和中原路交叉口向东50米(省口腔医院东边)

诚聘

本栏目因业务发展需要,现诚聘: 广告业务精英 3名 另: 诚招自由广告人加盟 待遇: 800+提成 电话: 66853423 13523593423

海滨假期 Party 单身白领单身派对 系列活动之一 / 情定七夕篇 活动费用: 368元/人

六日祛斑 您一生一次的选择! 暑假期间惊喜优惠... 六日未祛除退还费用 签约服务、照相为凭、保证效果、美丽在六日产生!

大印象 中国品牌500强 减肥茶 减出好身材 保持更重要 广东大印象(集团)有限公司 郑州分公司 服务电话: 0371-66161210

付氏女子养发育发馆 天然植物 养发育发 止脱生发 白发变黑 所有初次来店顾客,可免费享受三次养发或育发护理